

古稀老伯中 967 万 90 后小伙中 623 万 八旬大爷中 185 万

擒奖不分年龄！三地彩友领头奖

都说擒大奖不分年龄，体彩对待每一位购彩者都是公平的。近日，福建福州 967 万、江苏徐州 623 万以及福建宁德 185 万元得主现身领奖。这三个大奖出自体彩大乐透或福建 31 选 7，中奖者当中有古稀老伯、90 后小伙，还有八旬老大爷。

■专题整理 陈敏

守号 3 年

古稀老伯中大乐透 967 万

前不久，福建福州年过 70 的古稀老伯王先生现身省体彩中心，领走大乐透 967 万元大奖。

6 月 27 日，在体彩大乐透第 18074 期开奖中，王老伯以一张 5 注 15 元投入的单式追加票，拿下 1 注追加投注头奖，收获奖金 967 万元。

据介绍，王老伯涉足彩市已十余年，之前一直没中过像样的大奖，但这并没有动摇他坚持购彩的信心。说起这次幸运邂逅大乐透 967 万元大奖，他感慨地说：“太不容易了，真让我给守着了，活了一辈子，只听说过百万、500 万、千万巨奖，可从没亲眼所见。这回真让我见着了，体彩大奖很是真切呀！”

王老伯说，中奖彩票上的 5 注号码是他三年前随手挑选的，

而后便雷打不动、期期不落地购买，期间不曾中过千元以上的奖，最高就中过 200 元，但一直没有换号。不曾想，他的这份虔诚的守号之心感动了幸运女神，终于揽得 1 注 967 万元大奖。开奖当晚，他并不知这张守号彩票已然中了一等奖，直至次日再次去投注站购买彩票时，才发现走势图上的号码相当眼熟，赶紧取出来核对，一对方知上面的第 4 注中了 5+2 一等奖。

“当我把中一等奖的喜讯告诉家人时，一开始没人相信，以为我在说玩笑，后来他们看到彩票，一一核对后，方相信这一切都是真的。”王老伯激动地说，“虽然我住的离省体彩中心很近，但没有马上来领，主要是想冷静一下。这辈子都没见过 967



中奖彩票

万元大奖，说不紧张不兴奋，都是骗人的。”

5 天后，王老伯方散步到省体彩中心领走大奖。

“瞎选”号码

徐州小伙中大乐透 623 万

8 月 27 日，江苏徐州一位 90 后小伙小张在父母的陪伴下，现身省体彩中心领走大乐透 623 万元大奖。

8 月 15 日，在体彩大乐透第 18095 期开奖中，小张凭借一张 2 注 4 元投入的单式票，拿下 1 注 623 万元头奖。

领奖现场，小张出示的这张 4 元单式票购于 8 月 14 日 18 点 23 分，地点为徐州 03653 体彩网点。票面上共有 2 注号码，其中第 1 注号码 07 14 18 29 35+05 12，精准命中第 18095 期大乐透开奖

号码。

谈及选号过程，小张挠挠头表示，“我买大乐透有好几年了，但都是偶尔买买。这次就是瞎选的，买着玩的。”说到中奖后的心情，小张坦言，“我以前也就中中 5 块钱的奖，第一次中这么大的奖。在手机上查到中奖结果，第一反应以为是假的，觉得这么幸运的事发生在自己身上有点不可思议。我爸爸妈妈倒是比我淡定。”

至于中奖后的打算，小张说，还是要照常过日子，具体的回去还要和父母再商量商量。



中奖彩票

精心选号

八旬老伯中“31 选 7”185 万

前不久，福建宁德一位八旬老伯冯老伯在女儿陪同下现身省体彩中心，领走福建体彩“31 选 7”185 万元大奖。

6 月 14 日，在 31 选 7 第 18158 期开奖中，冯老伯凭一张 8 个号复式票拔得头筹，以 16 元投入拿下 1 注一等奖 1 注及三等奖 7 注，共计中奖 185 万元。

冯老伯虽已年过八旬，但容光焕发、精神矍铄。据介绍，20 年前，由于女儿一次 2 元购彩意外中千元奖金，激发了退休的冯老伯对体彩的兴趣。自从开始购彩，冯老伯自制符合自己口味的走势图，平时研究参考的期数多在 10 到 30 期内，如今那些早已泛黄的历史走势图依旧是他每天“练功”的宝贝。

他笑着说：“一天画一点，不知不觉地家里都快摆不下了我那些宝贝了。”

20 年来，冯老伯最高仅中过千元，可他始终坚持，渐渐还摸索出自己的投注方式。比如体彩 31 选 7，他就习惯采用 8 个号复式投注，分析的依据多是通过冷热球、重球、奇偶、姐妹球等来选。

第 18158 期，冯老伯分析，从近 10 期开奖号码分布来看，出球较均匀，再从近 5 期观察，14-21 的出球较少，于是他看中 5 期前出现过的“17”和第 180156 期出现的“18”这对姐妹球，鉴于第 18156 期与第 18157 期 25-31 区间空开，他感觉当期至少出现两粒球，看中“27、



中奖彩票

29、31”。

当晚开奖，冯老伯便知道自己击中了大奖。

6 人两天中 479 万 18 人拿下 177 万

人多力量大！两地彩友领足彩百万

竞猜型玩法是体彩所有玩法中最需要集智慧、财力和运气于一体的玩法。8 月中旬，浙江诸暨 6 位购彩者联手，在两天之内拿下竞彩 479 万元大奖；湖南株洲 18 位购彩者一起中出传统足彩 14 场 177 万元大奖。

“3 串 1”“4 串 1”

诸暨 6 人两天擒竞彩 479 万

8 月 18 日—19 日，浙江绍兴诸暨 53525 体彩网点连续两天爆出竞彩大奖，合计收获奖金 479 万元。

据销售员许女士介绍，如此竞彩大奖不是一个人中出的，而是由店里 6 位老彩友协力所中。

6 位中奖者都是诸暨本地人，个个都是足球的爱好者，经常聚在一起看球、研究分析足球比赛。8 月 18 日，他们聚在店里购买了日本联赛的比赛。通过对球队、赔率的缜密研究，几个人商量后，购买一张竞彩

足球胜平负“3 串 1”并倍投，当晚便中得奖金 133.58 万元。

第二天，也是在日本联赛的竞猜中，他们又在店里投注了竞彩足球胜平负“3 串 1”倍投，但是大家并不满足于保险的打法，决定大胆出手——又购买了混合过关“4 串 1”。最终，两单双双中奖，分别擒获奖金 142.30 万元和 203.23 万元。

就这样，6 人在短短两天时间内将 479 万余元奖金收入囊中。许女士说，彩友们得知中奖后都十分激动，高兴得直拍手叫好。

“人多力量大”

株洲 18 人拿下传足 177 万

8 月 16 日，湖南株洲 4 位大奖幸运儿现身省体彩中心，领走传统足彩 14 场 177 万元大奖。

当天上午，他们在传统足彩 14 场第 18097 期开奖中，凭借一张复式票拿下 1 注 152 万元一等奖及若干注二等奖，合计收获奖金 177 万元。

据了解，这 4 位彩友仅是领奖代表，中奖者其实有 18 人。据中出大奖的网点销售员马望新介绍，回去后他们要根据出资比例分配奖金。

领奖现场，他们还遇到了

同时办理兑奖手续的湘潭 623 万元大乐透得主。这时，大奖得主之一王先生说：“我们露脸兑奖吧，公开也没关系，也证明下这个没有内幕嘛。其实我之前还不太相信 2 块钱能中大奖，现在看到这位朋友 2 块钱中 623 万，我信了。这比我们运气好呢，我们玩足彩也看运气，但更要拼技术。”

随后，王先生喊上了马望新和另一位大奖得主一起露脸合影。不仅如此，他们还开心地拿起奖牌彼此拍照，发起了微信朋友圈。（陈敏/整理）

●观察

避开两种“偏见”

■陈敏

初入彩市的新手经常会有一种错觉，认为投入越多越容易中得大奖。这种错觉带来的危害不言自明，轻者导致过量投入，重者危及家庭和睦。

事实上，对于体彩大乐透等大盘数字乐透型游戏来说，投入 2 元、20 元甚至 200 元，想要击中头奖，概率都差不多——都可说是“大浪淘沙”的做法。前不久，福建福州 967 万、江苏徐州 623 万以及福建宁德 185 万得主领奖。三人所持中奖彩票分别为 5 注 15 元投入的单式追加票、2 注 4 元投入的单式票，以及 8 个号码复式的 16 元票。20 元以内的小额投注，均换来了百万元大奖。

彩市中，还有一部分人认为，上有老下有小的中年人是购彩主力，大奖肯定都被他们中走了。这其实是一种偏见。

随着体育彩票的社会影响力逐渐扩大，越来越多的 90 后年轻人、退休大爷大妈等群体，加入了公益体彩的行列。还是以上述三个大奖为例：967 万元得主是一位年过古稀的老伯，623 万元得主是一位 90 后小伙，185 万元得主则是一位年过八旬的老者。

买公益体彩，享意外大奖，投入不是问题，年龄也不是。想要体会体彩大奖的惊喜，只需走进身边的体彩投注站选上几注！